
 

 

 2024/2025 الثالثة تسيير و الاقتصادالمستوى: 
 فرض الفصل الاول في مادة الاقتصاد

 

 :ن6الجزء الأول 
 :اجب عن الأسئلة التالية

 عرف النقود و أذكر وظائفها 
  .عرف السعر و أذكر العوامل المؤثرة في العرض 

 ماهي الكتلة النقدية ؟ و ما هي مكوناتها ؟ 

 :الجزء الثاني
لفترتين مختلفتين يبينهما الجدول  ، أعطيت لك المعلومات الخاصة بالسلعتين (M) و (S) سلعتين AGRO تبيع مؤسسةتنتج و 
 التالي :

 2020سنة 
 الكمية المطلوبة السعر السلعة

S 2000 كلغ 180 دج 
M 1600 كلغ 120 دج 

 

 : انطلاقا من السند و بناء على ما درست اجب عن الأسئلة التالية

 .عرف كلا من الطلب و السعر 1)

 .حدد العوامل المؤثرة على الطلب حسب السند 2)

 (S) للسلعةما هو المؤشر الذي يقيس تأثير السعر على الكمية المطلوبة من السلعة ما ؟ عرفه ثم أحسبقيمة هذا المؤشر  3)

 .دج 2000دج إلى  1900( من Sحدد العلاقة بين السلعتين إذا تغير سعر السلعة ) (4

 

 

 

 

 

 2020سنة 
 الكمية المطلوبة السعر السلعة

S 1900 كلغ 200 دج 
M 1600  كلغ  100 دج 



 2024/2025 الثالثة تسيير و الاقتصادالمستوى: 
 فرض الفصل الاول في مادة الاقتصادتصحيح  

 

 الجزء الاول:
 العام وتقوم بوظائف النقود بالقبولى وتحض دهي كل ما تخلله النقو :تعريف النقود

 :وظائف للمبادلة

 وسيط للمبادلة 
 ةقيماس لليمق 
 للقيمة خزنم 
  لهجالأوسيلة للمدفوعات. 

 معينةه هو التعبير النقدي من قيمة سلعة أو خد من :عريف السعرةت

 :العوامل المؤثرة في العرض

 السلعةسعر 
 أسعار السلع الأخرى 
 عار عوامل الإنتاج سأ 
 المنتجينعات قتو 

 ينيهي مجموع الوحدات القائمة بوظائف النقود والتي بحوزت الأعوان الاقتصاد النقدية:الكتلة 

 :مكونا تھا

 ورقية معدنية(. )ود قانونية قن 
 ( إلكترونية مصرفية،نقود إئتمانية). 

 :الجزء الثاني
 خلال فترة زمنية ما ة المطلوبة لسلعة ما عند سعرمايالكم هي :الطلبتعريف  .1
 :السنةالعوامل المؤثرة في الطالب حسب  .2

 السلعة سعر 
 الأخرى عأسعار السل 

 مرونة الطلب السعريةهو يس تأثير السعر على الطلب السلعة مايق المؤشر الذي .3
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